
Распределение ответов в зависимости от социально-демографических 
характеристик респондентов 
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ОЩУЩАЕТЕ ЛИ ВЫ В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ РОСТ НАПРЯЖЕНИЯ В ОБЩЕСТВЕ? 
Определенно да 16 11 14 18 17 20 15 15 1 18 12 20 23 8 
Скорее да 36 36 36 35 38 40 36 36 20 33 43 41 30 34 
Скорее нет 32 40 35 30 29 24 34 32 58 42 27 26 32 39 
Определенно нет 9 8 9 8 9 7 7 12 13 5 10 4 7 15 
Затрудняюсь ответить 7 6 5 10 7 9 8 6 9 3 8 9 9 5 
С ЧЕМ, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, СВЯЗАН РОСТ ЭТОГО НАПРЯЖЕНИЯ В ОБЩЕСТВЕ? (в %% от числа тех, кто 
ощущает рост напряжения в обществе) 
С экономическими проблемами, 
стоящими перед страной 74 74 74 78 70 79 71 74 78 62 77 79 72 70 

С обострением международной 
обстановки 42 38 38 37 51 40 46 37 65 40 44 48 41 36 

С обострением национальных 
проблем 19 23 15 12 26 18 18 19 66 21 19 13 19 24 

С ростом неприязни между 
людьми 13 24 14 13 9 20 10 13 21 15 12 5 18 17 

С другими обстоятельствами 6 2 5 9 7 7 5 9 <1 8 3 9 4 10 
С приближающимися выборами в 
Государственную Думу и 
Президента России 

4 5 1 3 6 <1 6 3 <1 15 2 4 3 2 

Затрудняюсь ответить 2 <1 1 5 2 3 2 1 <1 <1 5 <1 2 2 
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